

# Легенды о

# цветух



## Кувшинка белая



Древнегреческая легенда рассказывает о юной нимфе, безответно влюбленной в Геракла. Жила на свете юная нимфа. Ночи красавица проводила на дне озера, а с восходом солнца всплывала и умывалась розовой зарей.

Однажды ранним тихим утром к озеру пришел умыться Геракл. Желая покорить сердце красавца и увлечь его за собой на дно озера, нимфа подплыла к нему. Его красота так ее поразила, что нимфа, не смогла





Геракл ушел, не глядя на красавицу, а она так и осталась смотреть ему вслед и не смогла больше опуститься на дно, превратившись в прекрасный цветок



Другая легенда рассказывает о происхождении этого цветка. Однажды налетели на село татары. Девушки, чтобы не идти в неволю, бросились в глубокую реку. И в том месте, где темная вода скрыла их от врагов, на рассвете, когда вошло солнце, на поверхности реки, расцвели неизвестные цветы белым, слепящим цветом.



Казалось, то нежные руки девушек тянутся к солнцу. А вечером, с заходом солнца, цветы закрывались, будто прятались от черной ночи. С тех пор они просыпаются с солнцем и засыпают с его закатом. Действительно, цветки кувшинки раскрываются около 7 часов утра и закрываются вечером к 18 часам.



Скандинавские легенды говорят, что у каждой кувшинки есть свой друг - эльф, который вместе с ней рождается, вместе с ней и умирает. По народным поверьям, в ее цветках и на листьях живут нимфы вместе с маленькими эльфами. Листья и цветки для этих маленьких эльф служат поддошками



Легенда североамериканских индейцев говорит о том, что кувшинка появилась при столкновении Полярной и Вечерней звезды, от их искр. Эти две звезды поспорили между собой, кому достанется стрела, которую пустил в небо великий индейский вождь и столкнулись в полете.



Итальянское же сказание рассказывает о том, что кувшинки - это дети прекрасной белокурой графини Мелинды и уродливого страшного болотного царя, ее похитившего. Однажды, жила-была, прекрасная Мелинда. И за ней все время следил болотный царь.



Глаза царя мерцали когда он смотрел на красивую девушку, и хотя он был страшен как черт, все же он стал мужем Мелинды, а заполучить красавицу ему помогла желтая кубышка, олицетворяющая издавна измену и коварство



Гуляя с подругами у болотистого озера, Мелинда залюбовалась золотистыми плавающими цветами, потянулась за одним из них, ступила на прибрежный пень, в котором затаился владыка трясины, и тот увлек на дно девушку. На месте ее гибели всплыли белоснежные цветы с желтой сердцевинкой. Этими цветами оказались водяные кувшинки.

# ИСТОЧНИКИ:

- <https://myphs.jimdo.com/2014/02/03/%D0%BB%D0%B8%D0%BB%D0%B8%D1%8F/>
- <http://www.florets.ru/legendy-o-tsvetah/kuvshinka-tsaritsa-vod.html>
- <http://domashnee-rastenie.ru/legendy-o-tsvetah/legendy-o-kuvshinke-tsaritsa-vod-i-tsvetok-rusalok.html>

